11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 25.12.2009 12:03:22

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 25.12.2009 20:00:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122623/answer/122658




CpenaiiTe moceB Mous Ha ¢iopy. Ecnu B aHanu3ax mocea Mouu He OymeT nHGEKLINUH, TO Hafo
MCKaTh OPYTyio NpuunuHy Bainero 6ecmnokoicTBa. [I71s1 3TOr0 Hafio 00pPaTUTHCS K CIEeUaIUCTy Ol
HapYIIEeHUI0 MOYeUCIycKaHus, BLMoMHUTh KYIY (KoMIIeKCHOe yponuHaMu4deckoe o0ciieloBaHue).
M&I roTOBH BaM B 3T0 moMoub Ha 6a3e (r. MockBa) B IIeHTpe HapyLUIeHUSI MOYUCITYCKAHUS.



